

POZOR NA PODVODNÍKY

Vážení zákazníci, vážení spotřebitelé a občané,

rádi bychom Vás jménem naší společnosti informovali o problémech, které se v nynější době objevují v lokalitě námi zásobovaných a provozovaných oblastí.

V těchto lokalitách se nyní pohybují podvodníci, vydávající se za zaměstnance vodárenských společností. Pod záminkou kontroly pitné vody provádějí její „kontrolu“, přičemž na základě pochybných výsledků nabízejí filtrační zařízení. **Všechny zákazníky předem upozorňujeme, že kvalita námi dodávané vody nejenže splňuje veškeré zákonné parametry, ale na většině lokalit patří i k té nejlepší, jaká je vůbec veřejnou vodovodní sítí dodávána!**

Průběh tohoto podvodného jednání vypadá následovně:

- Nejprve budete telefonicky kontaktováni „pracovníkem vodáren“,
- ihned nato Vám u dveří zazvoní někdo z těchto podvodníků,
- rychle Vám vniknou do Vašeho bytu/domu a odeberou „vzorky“ vody, do nichž přidají neznámou látku a poté prohlásí vodu „za velmi nebezpečnou“,
- dále Vám budou nabízet dodání speciálního filtračního zařízení, na něž Vám určitou částkou „přispěje“ vodárna.

Doporučujeme Vám při zjištění jakékoliv z těchto činností **nepodepisovat** jakoukoliv smlouvu, **neplatit** jakoukoliv zálohu a nejlépe tyto podvodníky **nevpuštět** k sobě. Při jakýchkoliv problémech doporučujeme se obrátit buď na provozovatele vodovodní sítě ve Vaší lokalitě či rovnou na polici České republiky či Městskou policii.

Pracovníci naší společnosti jsou na požádání povinni předložit průkaz zaměstnance. Na tomto průkazu naleznete identifikační údaje společně s dalšími údaji potřebnými ke kontrole zaměstnance. Pro ověření jeho totožnosti volejte na tel. č. 376 310 060. Nedoporučujeme volat na odlišná čísla uvedená na těchto průkazech, na průkazu naší společnosti je dané číslo uvedeno.

V případě jakýchkoliv problému s těmito podvodníky neváhejte kontaktovat kteroukoliv z výše zmíněných autorit či například Městský/Obecní úřad, který Vám jistě rád poskytne informace o možnostech zkontrolování pravosti našich pracovníků.

POZOR NA PODVODNÍKY